

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Сучасні технології прокатного виробництва»
підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 136 – Металургія
ТОВ «Технічний університет «МЕТІНВЕСТ ПОЛІТЕХНІКА»

Представлена на рецензію освітньо-професійна програма «Сучасні технології прокатного виробництва» в цілому зауважень не викликає. Знання та практичні навички, що надаються під час навчання повністю відповідають вимогам до спеціалістів, що займаються розвитком, впровадженням та експлуатацією машин та процесів прокатного виробництва на металургійних підприємствах.

Проте слід зауважити, що основний акцент на підприємствах Метінвесту – це оптимізаційні прийоми, завдяки яким досягається економічний ефект. Наприклад: збільшення продуктивності у тому числі за рахунок зменшення пауз між прокаткою розкатів, зменшення витратного коефіцієнту металу при виробництві прокату, прокатка у мінусових допусках та максимальне використання виробітки валків (зменшення зносу та продовження кампанії).

З цього випливають наступні пропозиції до коректування тексту документу, що піддається рецензії:

1) До СК12 додати фразу: «зниження витратного коефіцієнту металу». Остаточний варіант абзацу буде виглядати так: *«СК12. Здатність проводити експериментальні та теоретичні дослідження, порівнювати процеси та машини для пластичної деформації металів та сплавів з метою визначення шляхів розвитку в напрямку збільшення продуктивності, зниження витратного коефіцієнту металу, поліпшення показників якості та прогнозування кінцевих властивостей металопрокату».*

2) Додати програмний результат навчання: *«Здійснювати планування прокатного виробництва виходячи з максимізації продуктивності, мінімізації витратного коефіцієнта металу та максимального вироблення прокатних валків.»*

Не дивлячись на зауваження та пропозиції, вважаю, що рецензована освітньо-професійна програма відповідає сучасним потребам українських металургійних компаній та підприємств у кваліфікації, вміннях, знаннях та навичках з розробки нових та вдосконалення існуючих технологій прокатного виробництва. Має усі передумови для досягнення своєї мети і визначених завдань.

Загалом є підстави вважати, що освітньо-професійна програма «Сучасні технології прокатного виробництва» за спеціальністю 136 – Металургія може бути рекомендована до використання у освітньому процесі ТОВ «Технічний університет «МЕТІНВЕСТ ПОЛІТЕХНІКА» для підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти.

«МЕТІНВЕСТ ХОЛДИНГ»
Операційна дирекція
Старший менеджер
оперативного управління виробництвом



Павло ГРИНЬКО